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1. Bpeite wa liminf, limsup twv @, = (=1)"(1+ %), y, = (=1)" — <.

2. Anodei&te 6t ouyxiivouy ot axoroudiec (), ue
(o) Ilzl,xn_i_l:l‘i_i

(ﬁ) r1 =112 =1, 2y2 = %xn + §$n+1

3. Bpeite ta opla
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4. Av n axohoudia (an)n ebtvor al€ouoa, ye Vetixolc Gpouc xau GUYXAiVOUGH, EVE n
(by)n ebvon 10100 OOTE |byy1 — by| < |ang1 — anl, amodeléte 6t xau 1 (by,), ouyxhivel.
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Axoloulieg xou CElEEC CLUVORTHOEWY

oo oo
5. Amodellte 6T, av oL oelpéc ¥ a, xou X b, ouyxhivouv amohltwg, TOTE 1) OElRd
n=1 n=1
/ x . 2 4
OUVIPTACEWY ¥ a, cos(na) + b, sin(nx) cuyxhiver oyotdpoppa oto R.
1

n=

6. Tnodétouye yia tnv oxohoudia cuvopthoewy (fr: (X, d) — R),, 6t undpyer § > 0
®oTe, Yo xdie n, xdde x € X elvou f,(x) > § xon dtL n axohoudio ouyxhivel opolduopga
oty f. AnodeiZte 6t xdle x € X ebvon f(z) # 0 xon 61t 1) oxohoudio (1/ f,), ouyxhivel

ogotopopga oty 1/ f.



7. Trnodétouye yia Vv axorovdia cuvapthoewy (f,: (X,d) — [0,1]), 6t cuyxhiver
opotopopga oty f %o Yewpolue pla cuveyr| ouvdptno g: [0,1] — R. Anodei&te 6t
axorouvdia (g o fr), cUYAAIVEL ogoLOuOppa oTNY g o f.

8. AnoBeilZte 6T 1) oElpd CUVUPTACEWY 5 (—1)"z™(1 — z) ouyxhiver opoLdPOEPY GTO
n=1
[0,1].

Baouxég €VVolEg HETRPIXWY YWREWY XA CUVEY WY CUVARTHCEWY

9. Amnodellte 6T av (X, d) elvon €vag YeTpxde ywpog, T6Te 1 ouvdptnon o: X x X —
R, pe
d(z,y)

x7 =
oz, ) 1+ d(z,y)

emiong opiet plo yetpwe| ent Tou X.
10. Y10 olvoho twv axohouth®y enf evog petpxol ydpou (X, d) (i onoleg cuufBoli-
Couye we & = (21, T, ..., Ty, ...)) opilouye TN cuvdptnon ue Timo

Q(l’, y) o n§1 2” 1 + d(gj'ru yn) ‘

Arnodellte 6T opilel peteint| enl ToU GUVOROU TV AXOAOUTIGDY.
11. 3vo petpixd yopo X = C([0,1],R) twv cuveydy cuvapthioemy and 10 XAEWOTO

Sdotnua [0, 1] 610 GUVORO TV TRUYUATIXOY dpLIU®Y, YE UETELXT

d(f,g) = sup{|f(x) — g(x)| | z € [0, 1]},

Yewpolue 10 alvoro {f € X | Vx [f(x)] < 1}. Anodeilte 6Tt 10 A elvon xhewotd
urootvoho tou X w61t oulhoyh {U, | n > 1}, pue U, = {f € X | f(0) — f(£) < 1},
amoTEAEL AVOLXTO TOU HGAUPUAL.

12. Eetdote av ouyxhiver otov yoeo (X, d) tne nopandve doxnore 1 axohoudio

(fa)n ME fa(z) = %(xQ +1)

13. Anodeilte 0Tl OTOWBHTOTE CUVAETNOT TEOS EVal UETEO YOEO ant6 €va GUVOLO
Tou xaoTaTon PETELXOG YWEOG UE TN} OLOELTIXT| UETEWXY|, Elvol CUVEYTS.

14. Amnodeilte 6Tt 1 f1 X — Y ebvan ouveyric av xaw wovo av, yia xdde A C X,

f1A] C f[A], 6mou f[—] dnhédver v eudeia etxbva LTOGUVOAOU PECW TNG CUVERTNONC.



YUVOLACTIXES AOKNOELS, EQPAPUOYES ONUAVIIXWDY VEWENUATWY

15. Trovétouue ot 1 axorovdia (x,), onueiwyv tou yetpxol yoeou (X, d) eivor

o
Tétol OoTE Y d(Tp, Tpa1) < 00. Amodeilte 6T ebvar axohoutia Cauchy.
n=1

16. Abvetn n f:[0,a] - R, 0 < a <1, ye f(z) = %B’“. Anodeiéte 6Tt undpyet
x € [0,a] tétow wote f(z) = .

17. Trodétouue é'u ot ouvapThoe fp:|a,b] — (0,00) eivon 6Aec ouveyelc xou ot 1)
OELEG GUVOPTACEWY Z fn ouyxhiver onuelaxd oe pia ouveyr ouvdptnor. Anodeilte 61
=1

Y| GUYK)\LGY} etvou OpOLOpOp(PY]

18. Av {F, | n > 1} eivau piot axohoudior XAEGTOV Xl QEAYUEVWY UTOGUYOA®Y TOU
R™ xou f:R™ — (X, d) etvon pla ouveyhic ouvdptnon, anodellte 6Tt



